DOTID9Y 190 P29 MWI X 1PNIAN ND HNIY? NN
D»IVOPN DMNY M .2 TIPNN TUN
2007 A7OWN 9NN 1NN TV

307 ,035007 NONWN 7901

TIY NYTNY 5791 4-5 MINNDN 9T :NOD)
APIVNNN
7T PONY

2
mmp) 6673

1
mmpy 333

mMTIPI 100

N335 MINNN
O»nyy  O»Nnan Jwn N

.DYPI9 MY MY PONYA :DIIVOD NNOMY NPWONWAO Man A

1
333x2 —  DMOLPY,IPODN PIVONI — NYNI PII
,0X10090 DI9DN — AW PIo
1
333x1 — DRI NN NPIPND

RLELV)

YIDOYA IMN RY AN D

NN JPIN PIAYNNI NNIND NPIYAND WHNYND PR 97 XD Davnn (1)

.1°N2N N0 DYNY D1VY PIAYNNIA NNINN NMIVIANID IN 297 NIYNNI VIIY

(D29MNN) MXNDN 9T (2)

MINVYH NN T
7252 N9901N NN YO0 ;NONYN DX PXNYN ON - (1)

GUND D) ,)NIN9N MAYY NN NI2NNA DWW WD Tinya NONY D2 5NN (2)

JavnNn DMyl DXy3INN DY NN

DITDN NN NN VIPHT ,DXIWON 5910, MY Y3 NN 910N

1PNIAN N2YDA0 IN PN YN0 DIND DY VIV IDIN

.DMIYNNN NODPY DT INX N1IPNIN NIANNI WHNYAD ¥ NVYLY  (3)

.0»NAN DYDY DI NY DIYY NINN NVIVI IOV

JSNND D2IN239Y NMINAID MM 99t PYHA MNDIIN AT PINYA NININD

/972 92yn Twnn/

Imnbyna



307 ,035007 'ON 7OWN 9NN ,NPP0NNN S
Nav) +

NIONVYN

(MTIP> 66%) DNV ,NPVITIN NPIVIINY — PYNI 999
AMTip) 33% — NONY D3D) 3-1 MONWIND D1DY 2y My

SDI2NNAY MNWNIN MAWNN DY P7IPTI»  MONY SNIWN N Sy Myn DN {25 o'y

. B(=2,0) 1Y A(16,6) MTMIPIA W, y = mx—38 ION DY N¥D) NIMY Hyn .1
.m MYINPNA DY M OMYY DN YD N
CXTN PN DY RNM YNNI DM OO O PM A

L A(16,6) NTIPIA DIVHND PIXYNN WD AB NN PAY DI NN 2vN

X2 —y2=a? pomennnm 2
PYNID V292 9129900 DY ONWOI NTIPY N P
N DTIPI PIN DX TMND, X710 VIO IN O P NpIn
(D3N YN NN 0) OP -5 Dapnn £, 9w ©vayn N AMpin 717
LX) PND Dapnn £, W DPIayn P ampin 117
.M mpaowa /7 4 Dwn
MIXND M MITIPIN HY MI0MININ DIPNRN DRNYN DX a MYSHNI ¥yan X
Y9N

7N PYDI DRNAY INNYNN T DY DININNDY HIVMINID DN NN 3

/3 Tya Tunn/



307 ,035007 'ON 7OWN 9NN ,NPP0NNN _3.
Nav) +

, A(=1,0,4) TP 7T 4, W L x = (-1,3,00 + t(3,1,3) N 4 w3
B AMpaa 4, Wi DN TN, 3x — 4y +z — 10 = 0 MNWHY T MWD DIpn
4, WD OV PO NOPI NNt MYSHNA YA (1) N
. B DTN MYV DN NN (2)
, A(=1,0,4) DTIPY NP NIPN NN A ATIPIN , T NMWINIY MM Pan a3
N PYDI DXRSN PNYY NXY , B TP An»a navpn X0 B' amipym
. ABB'A' 125N 990 NN awn

JOIYYN DTIPIN INK M0 YNV INYA THh1IvnNl

,0539)9% D390 — Y P99
(MNP 335)  NPANINDY N3P0 NP

5-4 MONWNN DNN DY MY

IPI2NNIAY INYRIN NIVNN DI PN ,DNN DORYHD INY DY My OX (2D DY

oV QMDA THAOY PN X 4

 fx) =

B xpnon
1 +x

X .a>0

NLYN DN a MYNNNI yIn

£(x) =2 PPN WIN O ON Yy PO DY, £(x) DV 9NN T DY Hannn
19V DOPNN NTIPIA

w
w

) DAND NNV 10190 9900 NI W ul
VINNIND DONIYAD MYz DV (NAVIPN 7SN DINN) LINNIND 2D NN

1Nz DV ooNImn TIWM, w DY

A PYDD N PYD P WP PN DN
/4 Ty Tvnn/



307 ,035007 'ON 7OWN 9NN ,NPP0NNN 4.
Nav) +

eX
e* —

a+=l , a>0 , fx)=
(TNIN DTN a MYNNNI YD) N8N

PIPNAN DY DITHIND OIND DN (1)

ANOND MITIPY ¥ DN) DYPXN DY PIPNAT 9N DY TINNN MTIPI DN (2)
.DYPNY MDMIAPNN IIPNAN DY MOLILIDIONN WDV NN (3)

OV NITHINN DINNA X D30 NTIV PPN 2D ININ

PIPNAN 4N DY N¥PD LVLID

a>1 My (1)

O<a<l My (2

MTIPI DY DNV DX DXV DY PINT,MVIVID ORI IR LVID NNPD YI2

(N9N2 MTIPI ¥ OK) DPSN OY MPIPNAN 9N DY TInn

Innbyna

SN NPTRO NNV DIV MR
TIPNN TIVN MY NOX ODIAY N P NN PN

YTY DY DIATHINN F(X) XPNON NN

N



PPN PRNDY)

(1"vn Ypo Shn) NIvYd MmN 574

nI2308
a" - b" =(a-b) @ 1+ a" 2+ . 4+ a" 324, . . 41" DM Py
(a+b)"=a" +(Ill) an—l b+t (:) an_k . bk +...+b" POPI DIV
(n) _ n!
k)~ k!(nk)!
— b . — c
Xp+xp=-7 X x=73 VM MINNON
-b+a/b? - dac
(x15= - L IO INNVD VN X,,X,)
NI
moHN N0 mNavH N1
a,=aq""! a,=a,+@-1)d ¢ 9707 NN
a, (q"-1) n .
Sp= ——t Sp=7% [2a; + (n-1)d] 010N
qg—1 2
z=a+bi=r(cos® +isind) 02229 O*M90N
212y =11, [COS(8,+8,) + i 5in(0,+6,)] DYAVIP MNNI N5
(cos® +isin®)" = cosnb + isinnd SANM™NT VOYN
n
7 =T [cos(iE + 2—::5) +isin (fl‘— + -2—:5)] 00 2" =r(cosau+ i sina) ANNWLA WNY
k=01,...,n-1
NPYNOIIANWY
p,=n! (MMNN YH2) DINSY 1 Y MDD 90N

DT OMY DDIY ny,ny,. . .0, ¥ DNNDYI DBIY 0 S¢ MNDNN 790D

n!
Pa= Ill!'nzl . ..'l'lk!
k n!
Ar = ot {TMMN A) nyy 0 NNk S¥ MdNN 1900

n)_ ck = n! k v D91
S Sl ey ey (NN M2) Dpsy n Pnn k DY DN 1900




TNYY MTN? 54 . ApPPunnn PRNDY

x=2+1(b-2 +slc-2
(X, ¥) = XY =X, + XY, + X3Y5 = Ixlfyl-cose

—_ —_
:¢=0C,b=0B

[=1)1%7A)

—_
,a=0A D™MLPN MIP TIT WD
PP NYOIND

x y=0 MY
=VE x =afxi+x2+x3 MNOPY SY TN
XI=VX X =af X] +X3+ X3 t P
la- fﬂ* cl :a-x+4c=0 NS z=(2;,25,73) P PNV
. fa-bl ca- - 3
sinf :a-x+c=0 MMd th +d WD PIMM
al - Ibf
la- bl
cosQ, = PR :hx+d=0, a‘x+c=0 OMMYWNNH P2 MM
R0gpx
" %" = Rogy(a") = x Rogyx = DPIMN MPh
ogpa
NILBINIIY
amme

sin(o£P) = sina cosP + coso: sinP

tgo + tgP
17tgatgp

1-cosa
\] 2

o+B
2 %3
sina —sinP = 2sin-‘-}l-£-’i cosmT+B

tg(oxP) =

in-— — i
sng
o~P

sina. + sinP = 2sin

cz=az+b2—2abcosy DNOIPH VYN

2o 1M hoY

1
2

4 3
311:R

P = 471R?

+£NTI N

NI SV 0 how

cos{atP) = cosa cosP + sino sinp

t o sinq
€7 = T+cosa
o _, 1 + cosa
cos 5 = 3
o+ o—
cosQ. + cosP = 2cosT‘3 cos-z—B-
cosa —cosf = — 2sin9H—B sinm—_[3
2 2
2__2Rr 00N LoYn
sina ——
r« MY & OV WP 1IN

aninh nonn
(003N NLY = B) NN VIN NN

1IN NBLYN hLY

05NOPNY HNNIINT NAVYN) NI

DM
]
- . arc sin'x =
v)' =u'v + uy' (x™)' =nx" 1 sin'x = cos x Tt
* 1
uy  wvu'—v'u . “__-
-] ==Xt X = - s arc cos'x =
(v) v2 (a*)' =a*2na cos sin x =
Rogyx = ig'x = arc tg'x =
x2na ¢ cos2x 8 1+x2

f'x)=v'(w) - u'(x) NI Y9



TR MPN? 5-4 ,NPoNNN RNV -3 -

Jf(ax+b) dx = -;- F(ax+b) + C DYYNLAN
b

L 00 dx = 5 [ £(a) +20(x) ...+ 2(xpp) +1(0) ] 49900 559

nMIIPNY

f(=x) = ~f(x) PN HIPND £(x) = £(-x) PN TPIPND

U nvmp mspns MPYPY MPOP P 3¥0 NTPY W9 NP3

mIINoN_ NPHLOWLY

2 2, 2
-X - -%)f
S=\/(x1 0%, +(x, fo2+...+(x" )1, S
P X oo L KpuXp W IDIOUD £ e A A
fi+f, +...+f =N i DM ysmon X

:p MIANDH OY MM ANDANNA NIPD) 1 3 MNSSN k7 MIIANLIN 221073 TNON

pak) = (D pk a- p)n—k

nYavIn (0,1) MYBM MAdann Hv Md

0.0 }} 0.500 504 508 512 Slé 520 524 528 532 | 536
0.1 ]| 0.540 544 548 552 556 560 564 568 571 | 575
0.2 0.579 583 587 591 595 599 603 606 610 614
0.3 || 0.618 622 625 629 633 637 641 644 648 | 652
0.4 || 0.655 659 663 666 670 674 677 681 684 | 688
0.5 || 0.692 695 699 702 705 109 M2 716 M9 | 722
0.6 || 0.726 729 132 136 739 742 745 749 752 | 735
0.7 }] 0.758 761 764 767 70 173 776 779°| 82 | 787
0.8 || 0.788 791 794 197 800 802 805 809 8l 813
0.9 || 0.816 819 8214 824 826 829 832 834 837 { 839
1.0 }l 0.841 844 846 848 851 853 855 e58 860 | 862
1.1 || 0.864 866 869 87 873 875 877 879 881 | 883

1.2 }10.885 887 889 891 893 894 896 898 900 | 902
1.3 j1 0.903 205 907 908 910 U 913 915 916 918
1.4 i 0.919 921 922 924 925 926 928 929 931 | 932
1.5 110.933 935 936 937 938 939 941 942 943 944
1.6 {/0.945 946 947 948 | 9495 | 9505 | 9515 | 9525 | 9535 9545
1.7 [10.9554 | 9564 | 9573 9582 | 9591 | 9599 | 9608 | 9616 | 9625 |9633
1.8 }] 0.9641 | 9650 | 9656 9664 | 9671 | 9678 | 9686 | 9693 | 9699 {9706
19 1097131 9719 [9726 9732 | 9738 | 9744 | 9750 | 9756 | 9762 |9767
2.0 |{0.9773 | 9778 | 9783 9788 | 9793 | 9798 | 9803 | 9808 | 9812 |9817
21 || 09821 ] 9826 | 9830 9834 | 9838 | 9842 | 9846 | 9850 | 9854 9857
2.2 [10.9861 | 9865 | 9868 9871 | 9875 | 9878 | 9881 | 9884 | 9887 (9890
2.3 ({0.9893 ] 9896 | 9898 9901 | 9904 | 9906 | 9909 | 9911 | 9913 | 9916

24 ||0.9918 | 9920 | 9922 9925 | 9927 | 9929 | 9931 | 9932 | 9934 9936
235 (10.9938 | 9940 | 994t 9943 [ 9945 | 9946 | 9948 | 9949 | 9951 [9952
2.6 ||0.9954 | 9955 | 9956 9957 | 9959 | 9960 | 9961 | 9962 | 9963 |9964
2.7 [{0.9965 | 9966 | 9967 9968 | 9969 | 9970 | 9971 | 9972 | 9973 9974
28 )|0.9974{ 9975 | 9976 9977 | 9977 | 9978 | 9979 | 9979 | 9980 |998!
29 [J0.9981] 9982 | 9983 9983 | 9984 | 9984 | 9985 | 9985 | 9986 |9986
3.0 ||0.9987} 9987 | 9987 9988 | 9988 | 9989 | 9989 | 9989 | 9990 9990




T MPN 574 ,NPPonnn PXNDI - 4

MLV NOTIN

WP

y-y;=mx-x,) £ m WIDRY (x,,y;) TIT W IR
m;-m, |

8 = | T I (YSMX+n, , y=mx+n, DWOHPIY « IMY IO

m, - m,=-1 y=smyx+n, , y=mx+n, DYV Maxy

N Ax, +By,+C
'JA2+B2

2x;+kxy Ry, +ky,
k+2 | k+2 {(A(xp,y)) s B(x,,y,) ) k: 2 ©2 AB yopin DX NpONHDN NP

d = :Ax+By+C=0 wnn (x,;y,) NN pnm

290
¢ (X,3Y,) PTPI (x-a)? + (y-b2=R%Z 9ynd prwnn nxnen

(x,-8) " (x=a)+(y, - b) - (y - b)=R?

2 2
X
PR y—2 =1 5w
a b
.+ 0
y=+3x VILONON
c=afa%+b? JPURIIN TPIOBN PRIN
XXy Yy
-2—° - —2" =1 t (X035, NP1 NNIWNY PPN
a b
2_ .22 _ 2
n*=m%’ - b NNIIVNY POW y=mx+n  WOIIVY NONN
ty?=2px  p9M9
YYo=P(x+Xx,) 1 (x5, NP NN9H prun
p

n= 5 NININWY DY y=mx+n WOV ONIND



